

第二条铁海联运线路开通

从衡阳至珠海高栏港，为我省和我市货物出海出境提供了新的通道

本报讯（记者 谢小青）继衡阳至深圳盐田港五定班列开通之后，我市又新增一条铁海联运通道。昨日，记者从市商粮局获悉，衡阳至珠海高栏港的集装箱铁海联运线路开始运营。

8月26日下午，随着25组集装箱重箱通过铁路从衡阳到达珠海高栏港站，珠海港集团与中远海运合作的衡阳至高栏集装箱铁海联运通道正式

开通。湖南是珠海港的重要战略腹地，由珠海港物流公司作为铁海联运运营人，首批组织43组集装箱从衡阳发往高栏，采取“一单制、一票到底”的形式，分三批到达，并将在高栏港通过中远海运国内沿海干线船舶运往天津。

据了解，这是继开通高栏—清远集装箱铁海联运通道之后，珠海港海铁联运再添新通道，标志着珠海港集

装箱海铁联运业务正式进入湖南地区，打造珠三角多式联运枢纽再次迈出坚实的步伐。

市商粮局有关负责人表示，衡阳至珠海港铁海联运的开通，是继2011年开通衡阳至深圳盐田港铁海联运之后的第二条铁海联运线路，为我省和我市货物出海出境提供了新的通道，丰富了企业的物流选项，有利于衡阳进一步融入国家“一带一路”发展战略。

章彰同志简历



章彰，男，1972年11月出生，汉族，河北怀安人，1997年9月参加工作，1996年11月加入中国共产党，博士研究生学历。

主要工作经历：1990年9月至1994年9月南开大学价格专业学习；1994年9月至1997年9月南开大学经济学专业硕士研究生；1997年9月至2000年7月中国社会科学院世界经济专业博士研究生；2000年7月至2001年11月中国银行风险管理部干部；2001年11月至2004年6月中国银行风险管理部调查统计处主任科员；2004年6月至2005年3月中国银行风险管理部风险管理规划处副处长；2005年3月至2006年3月中国银行风险管理部主管（内部控制）；2006年3月至2009年2月中银香港风险管理部主管（处主管）；2009年2月至2011年4月中银香港风险管理部模型验证主管（副总经理级）；2011年4月至2011年12月待分配；2011年12月至2014年3月中国银行风险管理部新资本协议实施规划协调办公室副主任（按部门助理总经理层级管理）；2012年8月至2012年9月中国银行风险管理部（市场风险）轮岗；2012年10月至2013年6月挂职任银监会银行监管一部主任助理；2014年3月至2014年9月中国银行风险管理部助理总经理；2014年9月起任中国银行风险管理部副总经理；2016年6月至2016年8月挂职任衡阳市委常委、市人民政府副市长候选人；2016年8月起挂职任衡阳市委常委、市人民政府副市长。

蒸湘短波

8月26日下午，市公安局、市教育局、团市委联合中国人寿保险衡阳分公司举行会议，对在全市中小學生中开展“知安全风险 会紧急避险”活动进行安排部署。

此次活动旨在强化中小學生的交通安全意识，培养良好的交通行为习惯，提升交通安全风险防范能力，进一步增强中小學生的交通安全意识、礼仪意识、安全意识、法制意识，使全市未成人交通安全基本常识普及率达到100%。（记者 姚永军）

“五进五讲”志愿服务将全面铺开

要求注册志愿者人数占市建成区常住人口比例≥10%，服务活动纳入各单位、部门的年度考核

本报讯（记者 邓润青）8月31日，记者从全市2016年创建全国文明城市志愿服务工作推进会上获悉，我市将广泛开展文明城市创建“五进五讲”（进社区、进村镇、进站场、进企业、进学校、讲规范、讲和谐、讲秩序、讲责任、讲信念）志愿服务活动。

据了解，广泛开展“五进五讲”志愿服务活动，要求注册志愿者人数占市建成区常住人口比例≥10%，注册志愿者参加志愿服务活动的人数占注册志愿者总人数的比例≥70%，市民对志愿者服务活动认同和支持率≥90%，注册志愿者每年人均参加志愿服务的时间≥25个小时。

记者了解到，志愿服务“进社区、讲规范”包括开展社区事务服务、助孤扶弱服务、社区文化服务等，“进村镇、讲和谐”包括开展环境整治服务、乡村文化服务、关爱行动服务等，“进企业、

讲责任”包括开展窗口单位志愿服务、创新创业志愿服务、属地结对志愿服务等，“进站场、讲秩序”包括开展“比环境、赛秩序”活动、“比技能、赛效率”活动、“比礼仪、赛文明”活动等，“进学校、讲信念”包括开展理想信念教育实践活动、“争做文明有礼衡阳人”活动主题实践活动等。

“五进五讲”志愿服务活动被纳入各单位、部门的年度考核，并作为文明单位、年度考核、评优评先的重要依据。市委组织部将牵头成立专项活动督查小组，重点落实检查、整改、督办、通报、考核等。对于工作落实不力、问题突出的单位、部门和个人，将限期整改并通报情况。



（上接第一版①）齐心协力推动继续合作，支持衡阳经济发展。为进一步强化双方合作信心，衡阳市政府将每年提供不少于3000万元资金用于建立风险补偿基金，并强力帮助担保公司与银行清收清欠。他要求，在双方深化合作中，银行应不压贷、不抽贷，对运行好的企业继续转贷，与市发展投共同建立风险分担机制；市发展投要诚信经营，继续化解银担风险，加大力度帮助银行清收，

（上接第一版②）让每名纪检干部深刻领会中央通报精神，深刻认识辽宁拉票贿选案的严重危害性，坚决落实中央、省委和市委关于全面从严治党决策部署，自觉讲政治、懂规矩、守纪律，做政治上的“明白人”。

昌昌林强调，当前，我市正处于县（市）区换届的关口。全市纪

（上接第一版③）批评有的放矢、一针见血，自我批评联系实际、深挖根源、不遮不掩。

贺小坤对此次专题民主生活会给予充分肯定。他要求，石鼓区委常委班子要吸取教训，敢于担当、勇于负责，进一步树牢“党要管党、从严治党”的责任意识；要下

加大项目建设及融资力度增强造血功能。对广大中小企业，双方要坚持“抓大放小，创新不守旧”，优化服务，实现政银担企多方共赢。章彰指出，银担合作中需相互支持、理解、帮衬，共同建立风险分担机制来扶持、壮大中小企业；担保模式也要嫁接其他金融模式增强抗风险能力，促使担保业务健康发展。市领导胡水龙主持会议。

纪检监察机关要高度警觉，以案为鉴，警钟长鸣，全面履行监督责任，切实抓好换届监督、纪律审查、正风肃纪等各项工作，把政治纪律纳入纪律审查的重点，对换届中出现的苗头性问题坚持露头就打、动辄则咎，严肃查处违反换届纪律的行为，确保换届风清气正、圆满成功，努力营造风清气正的良好政治生态。

定决心，优化政治生态，把仍不收敛、不收手、顶风违纪的行为列为查处重点，严惩不贷；要以铁的纪律、铁的手腕，抓早抓小，确保换届风清气正、圆满成功；要自觉当好表率，带头增强政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识，全面推进从严治党等方面的能力和水平。

衡阳市人民代表大会常务委员会关于接受王卫全辞去

衡阳市第十四届人民代表大会农业与农村委员会委员职务的决定

（2016年8月30日市十四届人大常委会第二十九次会议通过）

衡阳市第十四届人民代表大会常务委员会第二十九次会议决定：接受王卫全辞去衡阳市第十四届人民代表大会农业与农村委员会委员职务的请求。

衡阳市人民代表大会常务委员会关于接受蔡志刚辞去衡阳市第十四届

人民代表大会城乡建设环境与资源保护委员会委员职务的决定

（2016年8月30日市十四届人大常委会第二十九次会议通过）

衡阳市第十四届人民代表大会常务委员会第二十九次会议决定：接受蔡志刚辞去衡阳市第十四届人民代表大会城乡建设环境与资源保护委员会委员职务的请求。

衡阳市人民代表大会常务委员会决定免职名单

（2016年8月30日市十四届人大常委会第二十九次会议通过）

决定免去：

刘红旗的衡阳市人大常委会研究室副主任职务。

衡阳市人民代表大会常务委员会决定任免名单

（2016年8月30日市十四届人大常委会第二十九次会议通过）

决定任命：

章彰为衡阳市人民政府

副市长；

邓小林为衡阳市人民政府

秘书长；

雷高飞为衡阳市发展和改革委员会主任；

曾祥月为衡阳市人力资源和

社会保障局局长；

廖智为衡阳市国土资源局

局长；

陈骏为衡阳市林业局局长。

决定免去：

晏华衡的衡阳市人民政府

秘书长职务；

符成安的衡阳市发展和改革

委员会主任职务；

彭幼平的衡阳市人力资源和社会保障局局长职务；

吴伟生的衡阳市林业局局长

职务；

邹高帆的衡阳市国土资源局局长

职务。

衡阳市人民代表大会常务委员会任免名单

（2016年8月30日市十四届人大常委会第二十九次会议通过）

任命：

杨硕立为衡阳市中级人民法院

审判员、刑事审判第一庭庭长、

审判委员会委员；

张华清为衡阳市中级人民

法院审判员、审判委员会委员；

陈忠为衡阳市中级人民法院

审判员、审判委员会委员；

肖家亮为衡阳市中级人民

法院审判员；

李立志为衡阳市中级人民

法院审判员。

免去：

刁俊军的衡阳市中级人民

法院审判委员会委员、刑事审判

第一庭庭长、审判员职务；

乐喜莲的衡阳市中级人民

法院审判委员会委员、审判员职

务；

谢云业的衡阳市中级人民法院

民事审判第一庭庭长、审判员职务；

许 崑的衡阳市中级人民法院

审判员职务；

曾晟显的衡阳市中级人民法院

审判员职务；

罗为国的衡阳市中级人民法院

审判员职务。

衡阳市人民代表大会常务委员会批准辞职、任免名单

（2016年8月30日市十四届人大常委会第二十九次会议通过）

批准：

雷振湘辞去衡阳县人民检察院

检察长职务；

聂志文辞去衡山县人民检察院

检察长职务；

左才轩辞去耒阳市人民检察院

检察长职务；

宋顺武辞去常宁市人民检察院

检察长职务；

王一平辞去衡阳市南岳区

人民检察院检察长职务；

贺晓斌辞去衡阳市石鼓区

人民检察院检察长职务；

罗名志辞去衡阳市蒸湘区

人民检察院检察长职务；

李 智辞去衡阳市珠晖区

人民检察院检察长职务。

任命：

左才轩为衡阳市人民检察院

检察长、检察委员会委员；

刘中柱为衡阳市人民检察

院

检察长；

聂志文为衡阳市人民检察

院

检察长；

宾锡湘为衡阳市人民检察

院

检察委员会委员；

陈文新为湖南省耒阳上堡地区

检察院检察委员会委员；

杨晓春为衡阳市新地区人民

检察院检察委员会委员。

免去：

刘丁炳的衡阳市人民检察院副

检察长、检察委员会委员、检察员

职务；

王胜利的衡阳市人民检察

院检察委员会委员、检察员职务；

王亚波的衡阳市人民检察

院检察员职务。

两案反思 访谈录

做到“四坚持” 塑造良好政治生态环境

——访石鼓区委书记杨龙金

■本报记者 许珂

对于“两案”，石鼓区委书记杨龙金除了感到痛惜之外，更多感受到的是一份沉甸甸的责任。

杨龙金说，“两案”的发生，破坏了衡阳的形象，也破坏了衡阳的政治生态和大好的发展局面，其影响是恶劣的、巨大的、深远的。

石鼓该如何深刻吸取“两案”教训？又该如何重振旗鼓？杨龙金表示，石鼓区全体上下要高度警醒，痛定思痛，立行立改，力争做到

“坚持深刻反思、坚持正确导向、坚持从严从实、坚持全面整改”。首先要以案为镜，举一反三，把自己摆进去，把问题找出来；其次，要以“三严三实”为标尺，以“四有”为标杆，从基层一线锻炼干部，在急难险重中考验干部，在干事创业中激励干部，树立起崇廉尚实的用人导向，匡正选人用人风气；再者，要层层压实“两个责任”，对落实不力、执纪不严、整改不到位的情况，

要动真碰硬、严肃问责。要以从严从实的态度，彻底纠正“四风”，抓严换届纪律，抓实风气监督，抓好落实，确保换届风清气正、圆满成功；最后，要巩固和扩大巡视整改成果，对违纪行为坚持“零容忍”。特别要重点抓好收送红包礼金、跑官要官、权钱交易、为官不为、“雁过拔毛式”腐败等专项整治，督促党员干部严守纪律、严守规矩、严守法律法规。

大学生志愿者暑期社会实践活动走进常宁塔山

为留守人员带去关爱

本报讯（记者 陈润）8月26日，衡阳市大学生志愿者“携手”暑期社会实践活动走进常宁塔山瑶族自治乡，由市委组织部党员教育中心、团市委、市科协、南华大学组成的帮扶队伍开展送文化、送医疗、送科普等“十个一”志愿服务活动。

活动为村民提供了爱心医疗服务、科技支农帮扶、文化艺术服务、留守人员关爱服务。市委组织部党员教育中心、团市委、市科协现场与3户困难留守人员进行结对帮扶。南华大学的大学生开设留守儿童课堂，教留守儿童使用电脑，利用远教平台与这里的孩子结对“一对一”

开展远程支教，组织义诊，十多位专家免费为200余名村民和儿童测量血压、血糖，普及健康医疗知识，并为狮园村送去医疗设备及药品用具。据悉，当天的活动共计捐款7000元，赠送药品约1万元，赠送学习用品20套，赠送图书、科普读物约40套300多册。

买硬件送海量内容

TCL 9月9日强势挥军曲面普及大战

日前，市场调研机构中怡康公布了一组惊人的数据：2016年上半年，中国市场55英寸曲面电视零售额渗透率上升至24%，65英寸更高达43%。另据中怡康预测，中国市场曲面电视2016年销量预计将达到230万台，2017年将有望突破400万台。

据了解，在市场与消费者两方面持续发酵下，推动曲面电视成为市场最大的“风口”。行业亟待领跑企业率先发力，打破曲面普及的最后一公里。

借助集团成立35周年庆之际，TCL在全国发起“9.9曲面狂欢节”，为打破这最后一公里，挥出至强一刀。据悉，本次活动时间为9月9日至18日，TCL投入上亿元，以买硬件送内容为核心，三重钜惠步步为营，率先引领消费市场进入全民曲面时代。

重磅特惠一，买硬件送内容。TCL狂送35万份腾讯视频VIP内容包，活动期间凡购买QUHD量子点曲面电视C2、9.9mm超薄曲面电视C1、新品金刚观影王P2等指定机型的消费者，将免费获赠497元腾讯视频VIP资源大礼包。

重磅特惠二，曲面电视全面让利。TCL曲面电视全面让利，部分机型价位与主流平面电视看齐，尤其是TCL两大爆款机型：48英寸、55英寸高色域曲面电视价格下探冰点。

重磅特惠三，TCL 35周年专属大礼。为与全民共庆35周年，TCL为广大消费者量身定制专属大礼，包括可通过幸运大转盘参与抽奖，即有机会获得最高350元大奖。

除此之外，公众还可以参与“TCL 35周年”创意H5大赛，获得第一名的参赛选手将得到8000元现金大奖。

此次曲面狂欢节，TCL还以品质无可挑剔的曲面杰作，回馈广大消费者。其中，不仅包括了QUHD量子点曲面电视C2，还有超薄曲面C1、双系统P1，为用户打造极致家庭影院体验。

